
Обладнання SOLVENO виробляють в Україні з 2015 року. 
Застосовуючи свій інженерний досвід і досвід техноло-
гів провідних птахофабрик, ми розробили й виробля-
ємо обладнання з інноваційними характеристиками, 
що максимально відповідає потребам аграрного сектору. 
У цій статті ми розповімо про одне з них — вертикальний 
тепловентилятор SOLVENO RMX-ACV.

Це нагрівальний прилад, джерелом тепла якого є гаря-
ча вода, що надходить від котельні (твердопаливної, 
біогазової, газової тощо). Вертикальні тепловентиля-
тори встановлюють уздовж центральної осі пташника 
на однаковій відстані один від одного. Нагріте пові-
тря розподіляється горизонтально, безпосередньо 
над головами птиці. Ідеальний горизонтальний пові-
тряний потік досягається за допомогою 6-бічного дифу-
зора. Повітря ніколи не дме на птицю, але в той самий 
час створює над нею щільний теплий потік.

Потік повітря може регулюватися повітряними кла-
панами в шести напрямках.

ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯ ЦИХ

ТЕПЛОВЕНТИЛЯТОРІВ У ПТАШНИКУ:

  Усунення температурного розшару-
вання, відведення перегрітого повітря 
від стелі й подача тепла до рівня кур-
чат, де воно справді потрібне. Економія 
енергоресурсів — 10–30%.

  Нагріте повітря розподіляється над під-
стилкою, підсушуючи її, що усуває проблему 
з мокрою підстилкою і, як наслідок, із хво-
робами ніг у птиці й підвищеною вологістю.

  Відсутність застійних зон у центрі пташ-
ника, що особливо актуально для пташни-
ків завширшки понад 20 метрів.

Підігрів холодного зовнішнього повіт-
ря перед його подачею в зону курчат. 
У пташниках із системою від’ємного тис-
ку зовнішнє повітря потрапляє в пташ-

ник через припливні клапани й підіймається до стелі. 
Там його підхоплює тепловентилятор і до курчат завжди 
потрапляє вже нагріте свіже повітря.

  Зменшення концентрації CO2 й аміаку 
в пташнику. Шкідливі гази нагромаджують-
ся біля підстилки й завдяки постійному 
потоку повітря над птицею видаляються 

швидше. За традиційної системи опалення для їх вида-
лення потрібно набагато більший обсяг вентиляції.

  Ефективне охолодження дорослої птиці 
в літній період. Для цього потрібно вимкнути 
подачу гарячої води в теплообмінник і вико-
ристовувати тільки вентилятор. За допо-

могою дифузора тепловентилятор створює над птицею 
потік повітря, що охолоджує птицю.

На сьогодні підтверджено безперебійною 

роботою на українських птахофабриках мото-

ресурс наших тепло вентиляторів, який стано-

вить 7 років.

Обладнання SOLVENO для опалення пташників

Ми надійні партери для:

 www.sunstor.com.ua
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